



## FINANSSI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS 05/2019

13.02.2019

Aika: 13.02.2019 klo 18:00

Paikka: Koulukatu 20 A1

Taru Riipi	Puheenjohtaja
Elisa Lahtinen	Sihteeri
Reeta Jutila	
Siiri Harju	
Sofia Gokkoeva	
Julius Erkkonen	
Aliisa Ylikoski	
Matias Väyrynen	
Tia Rahkila	
Sami Rojo	
Charlotta Littow	

Olli Joki

### Kokouksen asialista

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kellon ollessa 18:04.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus

Edelliset pöytäkirjat on tarkistettu, allekirjoitettu sekä arkistoitu.

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Julius Erkkonen ja Sami Rojo.

4. Työjärjestyksen vahvistaminen

Lisättiin uudeksi kohdaksi §6 Rahastosijoitus.

Lisättiin uudeksi kohdaksi §9 Sitsien hinnan päivittäminen.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



## 5. Posti ja ilmoitusasiat

Sami Rojo kertoi, että sitsit järjestetään perjantaina.

Elisa Lahtinen kertoi, että on selvitelty viestintävastaavan koulutuksen järjestämistä.

Reeta Jutila kertoi, että Helsingin excursio meni hyvin.

Olli Joki kertoi, että Kopon ja Kyllin kahvihetki järjestettiin tänään.

Siiri Harju kertoi, että toimikuntien kiitobiletit järjestettiin onnistuneesti edellisellä viikolla. Hän jatkoi, että pienryhmäohjaajat syksylle 2019 on valittu.

Taru Riipi kertoi, että oli ollut Ollin kanssa Oulun Ekonomien kokouksessa. Hän päivitteli myös alumnisitsien etenemisestä.

Sofia Gokkoeva kertoi Kauppatieteilijöiden Urapolkujen suunnittelusta. Hän myös kertoi, että kummihakemuksia on tullut.

Julius Erkkonen kertoi, että Egonomi-tapaaminen järjestettiin tiistaina.

Aliisa Ylikoski ilmoitti kokoustaneensa toimikuntansa kanssa maanantaina.

Charlotta Littow kertoi sponon ystäväpäiväkahvien ja lajikokeilun olevan tällä viikolla.

Tia Rahkila kertoi, että helmikuun Haalaribileet menivät loistavasti. Hän jatkoi myös kertomalla Wapun avajaisten suunnittelujen aloittamisesta.

## 6. Rahastosijoitus

Taru Riipi esitti liitteet koskien rahastosijoitusta Anniina Suorsan ja Kalle Kaiskon puolesta.

Liitteessä vedottiin Finanssi ry:n talousohjesäännön kohtaan §14: ”Yhdistys voi sijoittaa rahojaan taloudellisen tilanteen niin salliessa.” He esittivät, että edelleen kohdan §14 mukaisesti yhdistyksen hallituksella on oikeus tehdä sijoituspäätöksiä 10000 euroon asti tilikautta kohden. Perusteena oli yhdistyksen varallisuuden turvaaminen tulevaisuudessa.

Matias Väyrynen ehdotti, että sijoituksia tehtäisiin liitteen mukaisen summan verran osissa vuoden aikana.

Olli Joki kommentoi, että sijoituksia voitaisiin tehdä pidemmälläkin aikavälillä.

Keskusteltiin nykyisestä Finanssin sijoitustoiminnasta sekä useaan eri rahastoon sijoittamisesta.

Esitys hylättiin. Asia otetaan uudelleen käsittelyyn taloustoimikunnan selvityksen jälkeen.

## 7. Nordic Spirit Forum

Aliisa Ylikoski esitti liitteen mukaisen Nordic Spirit Forumin alustavan budjetin.

Keskusteltiin seminaarin järjestelyiden etenemisestä.

Keskustelua oli myös eri puhujien puheiden teemoista.



Alustava budjetti hyväksyttiin pienillä muutoksilla.

#### 8. Öllöveli

Aliisa Ylikoski kertoi, että artistisopimus on allekirjoitettavana. Hän päivitteli myös Öllövellin järjestämisen etenemisestä, kuten muun muassa markkinoinnista ja baari- sekä ravintolasopimuksista.

#### 9. Sitsien hinnan päivittäminen

Sami Rojo esitti liitteen sitsien hinnan päivittämisestä. Nykyinen sitsien hinta on seitsemäntoista (17) euroa. Sami Rojo esitti uudeksi hinnaksi kahdeksantoista (18) euroa. Syynä hinnan nostamiselle yhdellä (1) eurolla on hintojen nousu ja tästä johtuva sitsikulujen nousu.

Esitys hyväksyttiin.

#### 10. Toteutuneet budjetit

- Helsingin excursio  
Esitys: Liite 1

Reeta Jutila kertoi Helsingin excursio palautekyselyn tuloksista.

Reeta Jutila esitti liitteen 1 mukaisen toteutuneen budjetin.

Toteutunut budjetti hyväksyttiin.

#### 11. Lähipäivinä käynnistyvät projektit

##### Helmikuu

- 13.2. Kopon & Kyllin kahvihetki

Taru Riipi kertoi, että kahvihetki järjestettiin tänään.

- 14.2. Ystävänpäiväkahvit kiltiksellä  
Esitys: Liite 2

Charlotta Littow esitti liitteen 2 mukaisen alustavan budjetin.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Alustava budjetti hyväksyttiin.

- 15.2. Finanssin ystävänäpäivä

Sami Rojo kertoi, että ystävänäpäivä järjestetään perjantaina.

- 16.2. Oulun Ekonomien laskiaistapahtuma

Taru Riipi kertoi Oulun Ekonomien laskiaistapahtuman järjestelyiden etenemisestä. Keskusteltiin tapahtumasta.

### Maaliskuu

- 1.3. Laskiainen goes Talviolympialaiset  
Esitys: Liite 3

Tia Rahkila esitti liitteen 3 mukaisen alustavan budjetin.

Esitys hyväksyttiin.

Tia Rahkila kertoi tapahtuman aktiviteeteista, yhteistyökumppaneista ja aikataulusta. Keskusteltiin käytännön järjestelyistä.

- 11.3. Kevätkokous

Taru Riipi päivitti kevätkokouksen järjestämisen tilanteesta.

- 14.3. Nordic Spirit Forum

Aliisa Ylikoskella ei ollut kohdassa §7 käytyjen asioiden lisäksi lisättävää.

- 14.3. Maaliskuun Poikkitieteelliset Haalaribileet  
Esitys: Liite 4

Tia Rahkila esitti liitteen 4 mukaisen alustavan budjetin.

Alustava budjetti hyväksyttiin.

- 15.3. Niso Finternational

---

## FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Sofia Gokkoeva puhui Finternational-tapahtuman markkinoinnista ja kuvaamisesta.

#### 12. Lajikokeilu: Ilmajooga

Esitys: Liite 5

Charlotta Littow esittii lajikokeilun liitteen 5 mukaisen alustavan budjetin.

Alustava budjetti hyväksyttiin.

#### 13. Habinalle

Tia Rahkila aloitti keskustelun Habinallen haalareihin hankittavista muiden ainejärjestöjen haalarimerkeistä. Merkkien hankintaan on budjetoitu kolmekymmentä (30) euroa.

#### 14. Muut esille tulevat asiat

Elisa Lahtinen kertoi, että kiltahuoneelle tulee ostaa lisää teippirullia tarrakoneeseen ja leveämpää hallitusnauhaa.

Sami Rojo otti esille tulevat vuosijuhlaedustamiset.

Keskusteltiin kevään aikatauluista.

Matias Väyrynen otti esille Finanssin kuva-arkiston lisenssin jatkamisen.

Keskusteltiin Masters' eveningin ja Kauppatieteilijöiden Urapolkujen ajankohdasta.

#### 15. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraava kokous pidetään puheenjohtajan kutsusta.

#### 16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kellon ollessa 20.17.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



---

Taru Riipi  
Puheenjohtaja

---

Elisa Lahtinen  
Sihteeri

---

Sami Rojo  
Pöytäkirjantarkastaja

---

Julius Erkkonen  
Pöytäkirjantarkastaja

Taru Riipi  
Hallituksen puheenjohtaja  
[puheenjohtaja@finanssi.org](mailto:puheenjohtaja@finanssi.org)  
0503 478 350

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISELIJAT  
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU  
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG